



INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

W związku z prowadzonym zapytaniem ofertowym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty 30 000 euro tj. bez stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019r. poz.1843) na dostawy preparatów dezynfekcyjnych oraz zapytaniami, które wpłynęły do w/w postępowania, poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1: Czy z uwagi na obecną sytuację epidemiologiczną w Polsce i na Świecie, zgodnie z zaleceniami Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych z dnia 20.03.2020r.: <https://www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego> oraz z uwagi na ryzyko niedostarczenia oferty i dokumentów przez kuriera w wymaganym czasie i we wskazane w SIWZ miejsce, Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty i wszelkich dokumentów w postępowaniu w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

W przypadku wyrażenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu złożenia oferty i dokumentów (np. poprzez platformę lub mailem, gdzie hasło do zabezpieczonych plików przekazane byłoby w oddzielnym mailu).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesłanie oferty podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym w formie elektronicznej na adres: e-mail: m.chojecka@wsz-skier.pl oraz przesłania hasła do zabezpieczonych plików w oddzielnym mailu).

Pytanie 2, poz. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu neutralizującego, do przygotowania do ponownego użycia narzędzi chirurgicznych i innych wyrobów medycznych, na bazie kwasu cytrynowego, nie posiadający w swoim składzie fosforanów i chloru. Preparat przystosowany jest do neutralizacji po alkalicznym myciu narzędzi chirurgicznych, mikrochirurgicznych, kontenerów ze stali szlachetnej, sztywnych endoskopów, osprzętu stosowanego w anestezjologii, butów używanych na salach operacyjnych oraz butelek niemowlęcych, co pozwala zapobiegać przenoszeniu pozostałości alkaliów. pH ok. 2, przeznaczonego do podawania pompą dozującą. Kompatybilny z myjnią- dezynfektorem SMEG WD 7010. Opakowanie o wymiarach 22x24,5x14 cm, 5 kg (płynny koncentrat). Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem prawidłowego działania myjni.

Pytanie 3, poz. 1: Czy do wyliczeń przyjąć 1L = 1kg?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4, poz. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie lekko alkalicznego koncentratu o wysokiej wydajności i skuteczności, dzięki synergistycznemu połączeniu enzymów oraz substancji powierzchniowo-czynnych, skutecznie usuwającego zanieczyszczenia organiczne, takie jak krew, białka, pozostałości tkanek oraz śluz i zabrudzenia zawierające tłuszcze. Preparat przeznaczony jest do maszynowego mycia sztywnych, giętkich endoskopów oraz oprzyrządowania endoskopowego wszystkich czołowych wytwórców, posiada kompatybilność materiałową w stosunku do m. in. aluminium i tworzyw sztucznych. Standardowo zaleca się stosowanie preparatu w stężeniu 0,5% (5 ml/l) w czasie działania 5-10 min., w zakresie temperatur 35°C - 55°C. PH ok. 11. Produkt zawiera: anionowe związki



Wojewódzki Szpital Zespolony
im. Stanisława Rybickiego
w Skierniewicach

powierzchniowo czynne, <5% niejonowe związki powierzchniowo czynne, 5% polikarboksylany, enzymy. Pozostałe składniki: środek ułatwiający rozpuszczanie, inhibitory korozji. Kompatybilny z myjnią-dezynfekтором SMEG WD 7010. Wyrób medyczny. Opakowania o wymiarach 22x24,5x14 cm, a 5L.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem prawidłowego działania myjni.

Pytanie 5, poz. 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do maszynowej, chemiczno-termicznej dezynfekcji endoskopów giętkich i sztywnych oraz akcesoriów do endoskopii w myjniach maszynowych – do termicznego przygotowywania endoskopów oraz oprzyrządowania endoskopowego np. fiberoskopów w myjniach – dezynfektorach. Skuteczność mikrobiologiczna preparatu: 1% (10ml/l) w temperaturze od 55 do 60°C w czasie 5 minut. Skuteczny wobec B, Tbc (M. terrae, M. avium), grzybów, V (BVDV, Vaccinia, Parwo, Polio, Adeno), S (B. subtilis). Produkt zawiera aldehyd glutarowy w stężeniu 20%, inhibitory korozji, środki wspomagające rozpuszczalność, związki kompleksujące. Kompatybilny z myjnią- dezynfekтором SMEG WD 7010. Opakowania o wymiarach 22x24,5x14 cm, a 5L. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem prawidłowego działania myjni.

Pytanie 6: Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 6 ust. 4 poprzez nadanie mu brzmienia: „W przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy lub dostawa nie nastąpi w terminie określonym umową lub będzie wadliwa, Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonania zakupu interwencyjnego od innego dostawcy w ilości i asortymencie niezrealizowanej w terminie dostawy, po wcześniejszym powiadomieniu Wykonawcy o takim zamiarze i wyznaczeniu dodatkowego 3 - dniowego (w dni robocze) terminu na wykonanie umowy. Powyższe nie zamyka Zamawiającemu możliwości żądania kar umownych”

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany § 6 ust. 4, który otrzymuje brzmienie:

„W przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy lub dostawa nie nastąpi w terminie określonym umową lub będzie wadliwa, Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonania zakupu interwencyjnego od innego dostawcy w ilości i asortymencie niezrealizowanej w terminie dostawy, po wcześniejszym powiadomieniu Wykonawcy o takim zamiarze i wyznaczeniu dodatkowego 3 - dniowego (w dni robocze) terminu na wykonanie umowy. Wykonawca zobowiązany będzie do zwrotu Zamawiającemu różnicy pomiędzy ceną z niniejszej umowy a ceną zapłaconą na rzecz podmiotu trzeciego. Powyższe uprawnienia nie zamykają Zamawiającemu drogi żądania kar umownych o których mowa w niniejszej Umowie, przy czym za dzień zrealizowania dostawy przyjmuje się dzień zrealizowania przez Wykonawcę zastępczego”.

Pytanie 7: Czy Zamawiający widzi możliwość dodania w § 6 ust. 1 lit. a i b po określeniu : „0,5%” słów: „wartości danej partii towaru”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 8: Czy Zamawiający widzi możliwość zastąpienia w § 6 ust. 1 lit. c wartości „100 zł” wartością „50 zł”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 9: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 6 ust. 6 i 7 o treści:

„6. Żadna ze Stron Umowy nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności nie wynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.



Wojewódzki Szpital Zespolony
im. Stanisława Rybickiego
w Skierniewicach

Odpowiedź: Zamawiający nie widzi potrzeby wprowadzania w.w zapisów. Obecnie siła wyższa, związana z pandemią koronawirusa, jest już wystarczająco uregulowana na poziomie prawnym – por. art. 15r ustawy z dnia 2 marca 2020 roku o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych. Pozostałe siły wyższe, które mogą wystąpić, rodzić będą skutki przewidziane w ustawach – w kodeksie cywilnym oraz innych ustawach szczególnych, które zostaną im poświęcone.

Pytanie 10: Dla celów Umowy "Siła Wyższa" oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz nie wiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powódzie, epidemie, akty administracji państwowej itp.”

Odpowiedź: Zamawiający nie widzi potrzeby wprowadzania w.w zapisów. Obecnie siła wyższa, związana z pandemią koronawirusa, jest już wystarczająco uregulowana na poziomie prawnym – por. art. 15r ustawy z dnia 2 marca 2020 roku o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych. Pozostałe siły wyższe, które mogą wystąpić, rodzić będą skutki przewidziane w ustawach – w kodeksie cywilnym oraz innych ustawach szczególnych, które zostaną im poświęcone.

ZATWIERDZA

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach
Jacek Karłowicz
Jacek Karłowicz